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Con los datos de entrada se determinan los resultados básicos

Pendiente suave en ambas secciones ⇒ Propagación desde aguas abajo

Se dibujan las curvas de caudal unitario y calados en las secciones

Se propaga desde 1 . Al llegar al ensanchamiento 1’ debeŕıa pasarse a
la sección estrecha manteniendo la enerǵıa espećıfica

Una ĺınea vertical por 1 no corta la curva q2 ⇒ se busca el punto de
ḿınima enerǵıa en la sección estrecha 2

Desde 2 se propaga en ambas direcciones.

Hacia aguas abajo en régimen rápido. Mantener la H0
2 = H0

c2 = H0
3

significa moverse en vertical hasta la curva q1 en régimen rápido 3

Se analiza si y3

{
< y c

u1 ⇒ curva S3 hasta y c
u1

> y c
u1 ⇒ resalto en ensanchamiento

Como y3 = 0.4640 < y c
u1 = 0.5295 ⇒ S3 (L = 11.31m)

Se produce el resalto alcanzando el calado uniforme en 5 = 1

Desde 2 se propaga aguas arriba manteniendo el calado en la zona
estrecha por ser muy corta, llegando a 6

Se pasa el estrechamiento de 6 a 7 manteniendo H0
6 = H0

c2 = H0
7 y

cambiando a la curva q1 en régimen lento.

El régimen uniforme aguas arriba se alcanza en 8 tras la curva de
remanso S1 (L = 712m)

La transición esta formada
por 2 subtransiciones y un
tramo muy corto en medio

Si el tramo corto
central fuera más
largo, se formaŕıa
una curva de
remanso de 2 a 6

http://www.wolframalpha.com/input/?i=q_1%3DQ%2Fb_1%3D6.0%2F3
http://www.wolframalpha.com/input/?i=q_1%3DQ%2Fb_1%3D6.0%2F2.1
http://www.wolframalpha.com/input/?i=yc%3D%28q%5E%282%29%2Fg%29%5E%281%2F3%29%3D%282.000%5E%282%29%2F9.81%29%5E%281%2F3%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=yc%3D%28q%5E%282%29%2Fg%29%5E%281%2F3%29%3D%282.857%5E%282%29%2F9.81%29%5E%281%2F3%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%280.002%3D0.016%5E%282%29*6.0%5E%282%29*%283%2B2*y%29%5E%284%2F3%29%2F%283*y%29%5E%2810%2F3%29%2C+y%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%280.002%3D0.016%5E%282%29*6.0%5E%282%29*%282.1%2B2*y%29%5E%284%2F3%29%2F%282.1*y%29%5E%2810%2F3%29%2C+y%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=F%3Dsqrt%28q_1%5E%282%29%2F%28g*y_1%5E%283%29%29%29+%3D+sqrt%282.000%5E%282%29%2F%289.81*1.0042%5E%283%29%29%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=F%3Dsqrt%28q_1%5E%282%29%2F%28g*y_1%5E%283%29%29%29+%3D+sqrt%282.857%5E%282%29%2F%289.81*1.4278%5E%283%29%29%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_c%3D3%2F2*y_c%3D3%2F2*0.7415
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_c%3D3%2F2*y_c%3D3%2F2*0.9406
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_o%3Dy%2Bq%5E2%2F%282*g*y%5E2%29%3D1.0042%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*1.0042%5E2%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_o%3Dy%2Bq%5E2%2F%282*g*y%5E2%29%3D1.4278%2B2.857%5E2%2F%282*9.81*1.4278%5E2%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%281.4109%3Dy%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*y%5E2%29%2C+y%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=yc+%3D+y%2F2*%28sqrt%281%2B8*F%5E2%29-1%29+%3D+1.0042%2F2*%28sqrt%281%2B8*0.6346%5E2%29-1%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_o%3Dy%2Bq%5E2%2F%282*g*y%5E2%29%3D0.5295%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*0.5295%5E2%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%281.4109%3Dy%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*y%5E2%29%2Cy%2Cy%3E0.9406%29
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2 = H0

c2 = H0
3

significa moverse en vertical hasta la curva q1 en régimen rápido 3
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http://www.wolframalpha.com/input/?i=yc%3D%28q%5E%282%29%2Fg%29%5E%281%2F3%29%3D%282.000%5E%282%29%2F9.81%29%5E%281%2F3%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=yc%3D%28q%5E%282%29%2Fg%29%5E%281%2F3%29%3D%282.857%5E%282%29%2F9.81%29%5E%281%2F3%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%280.002%3D0.016%5E%282%29*6.0%5E%282%29*%283%2B2*y%29%5E%284%2F3%29%2F%283*y%29%5E%2810%2F3%29%2C+y%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%280.002%3D0.016%5E%282%29*6.0%5E%282%29*%282.1%2B2*y%29%5E%284%2F3%29%2F%282.1*y%29%5E%2810%2F3%29%2C+y%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=F%3Dsqrt%28q_1%5E%282%29%2F%28g*y_1%5E%283%29%29%29+%3D+sqrt%282.000%5E%282%29%2F%289.81*1.0042%5E%283%29%29%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=F%3Dsqrt%28q_1%5E%282%29%2F%28g*y_1%5E%283%29%29%29+%3D+sqrt%282.857%5E%282%29%2F%289.81*1.4278%5E%283%29%29%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_c%3D3%2F2*y_c%3D3%2F2*0.7415
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ḿınima enerǵıa en la sección estrecha 2

Desde 2 se propaga en ambas direcciones.

Hacia aguas abajo en régimen rápido. Mantener la H0
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http://www.wolframalpha.com/input/?i=F%3Dsqrt%28q_1%5E%282%29%2F%28g*y_1%5E%283%29%29%29+%3D+sqrt%282.857%5E%282%29%2F%289.81*1.4278%5E%283%29%29%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_c%3D3%2F2*y_c%3D3%2F2*0.7415
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_c%3D3%2F2*y_c%3D3%2F2*0.9406
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_o%3Dy%2Bq%5E2%2F%282*g*y%5E2%29%3D1.0042%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*1.0042%5E2%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_o%3Dy%2Bq%5E2%2F%282*g*y%5E2%29%3D1.4278%2B2.857%5E2%2F%282*9.81*1.4278%5E2%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%281.4109%3Dy%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*y%5E2%29%2C+y%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=yc+%3D+y%2F2*%28sqrt%281%2B8*F%5E2%29-1%29+%3D+1.0042%2F2*%28sqrt%281%2B8*0.6346%5E2%29-1%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_o%3Dy%2Bq%5E2%2F%282*g*y%5E2%29%3D0.5295%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*0.5295%5E2%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%281.4109%3Dy%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*y%5E2%29%2Cy%2Cy%3E0.9406%29
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Con los datos de entrada se determinan los resultados básicos

Pendiente suave en ambas secciones ⇒ Propagación desde aguas abajo

Se dibujan las curvas de caudal unitario y calados en las secciones

Se propaga desde 1 . Al llegar al ensanchamiento 1’ debeŕıa pasarse a
la sección estrecha manteniendo la enerǵıa espećıfica

Una ĺınea vertical por 1 no corta la curva q2 ⇒ se busca el punto de
ḿınima enerǵıa en la sección estrecha 2

Desde 2 se propaga en ambas direcciones.

Hacia aguas abajo en régimen rápido. Mantener la H0
2 = H0

c2 = H0
3

significa moverse en vertical hasta la curva q1 en régimen rápido 3

Se analiza si y3

{
< y c

u1 ⇒ curva S3 hasta y c
u1

> y c
u1 ⇒ resalto en ensanchamiento

Como y3 = 0.4640 < y c
u1 = 0.5295 ⇒ S3 (L = 11.31m)

Se produce el resalto alcanzando el calado uniforme en 5 = 1

Desde 2 se propaga aguas arriba manteniendo el calado en la zona
estrecha por ser muy corta, llegando a 6

Se pasa el estrechamiento de 6 a 7 manteniendo H0
6 = H0

c2 = H0
7 y

cambiando a la curva q1 en régimen lento.

El régimen uniforme aguas arriba se alcanza en 8 tras la curva de
remanso S1 (L = 712m)

La transición esta formada
por 2 subtransiciones y un
tramo muy corto en medio

Si el tramo corto
central fuera más
largo, se formaŕıa
una curva de
remanso de 2 a 6

http://www.wolframalpha.com/input/?i=q_1%3DQ%2Fb_1%3D6.0%2F3
http://www.wolframalpha.com/input/?i=q_1%3DQ%2Fb_1%3D6.0%2F2.1
http://www.wolframalpha.com/input/?i=yc%3D%28q%5E%282%29%2Fg%29%5E%281%2F3%29%3D%282.000%5E%282%29%2F9.81%29%5E%281%2F3%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=yc%3D%28q%5E%282%29%2Fg%29%5E%281%2F3%29%3D%282.857%5E%282%29%2F9.81%29%5E%281%2F3%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%280.002%3D0.016%5E%282%29*6.0%5E%282%29*%283%2B2*y%29%5E%284%2F3%29%2F%283*y%29%5E%2810%2F3%29%2C+y%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%280.002%3D0.016%5E%282%29*6.0%5E%282%29*%282.1%2B2*y%29%5E%284%2F3%29%2F%282.1*y%29%5E%2810%2F3%29%2C+y%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=F%3Dsqrt%28q_1%5E%282%29%2F%28g*y_1%5E%283%29%29%29+%3D+sqrt%282.000%5E%282%29%2F%289.81*1.0042%5E%283%29%29%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=F%3Dsqrt%28q_1%5E%282%29%2F%28g*y_1%5E%283%29%29%29+%3D+sqrt%282.857%5E%282%29%2F%289.81*1.4278%5E%283%29%29%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_c%3D3%2F2*y_c%3D3%2F2*0.7415
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_c%3D3%2F2*y_c%3D3%2F2*0.9406
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_o%3Dy%2Bq%5E2%2F%282*g*y%5E2%29%3D1.0042%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*1.0042%5E2%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_o%3Dy%2Bq%5E2%2F%282*g*y%5E2%29%3D1.4278%2B2.857%5E2%2F%282*9.81*1.4278%5E2%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%281.4109%3Dy%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*y%5E2%29%2C+y%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=yc+%3D+y%2F2*%28sqrt%281%2B8*F%5E2%29-1%29+%3D+1.0042%2F2*%28sqrt%281%2B8*0.6346%5E2%29-1%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_o%3Dy%2Bq%5E2%2F%282*g*y%5E2%29%3D0.5295%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*0.5295%5E2%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%281.4109%3Dy%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*y%5E2%29%2Cy%2Cy%3E0.9406%29
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Con los datos de entrada se determinan los resultados básicos

Pendiente suave en ambas secciones ⇒ Propagación desde aguas abajo

Se dibujan las curvas de caudal unitario y calados en las secciones

Se propaga desde 1 . Al llegar al ensanchamiento 1’ debeŕıa pasarse a
la sección estrecha manteniendo la enerǵıa espećıfica

Una ĺınea vertical por 1 no corta la curva q2 ⇒ se busca el punto de
ḿınima enerǵıa en la sección estrecha 2

Desde 2 se propaga en ambas direcciones.

Hacia aguas abajo en régimen rápido. Mantener la H0
2 = H0

c2 = H0
3

significa moverse en vertical hasta la curva q1 en régimen rápido 3

Se analiza si y3

{
< y c

u1 ⇒ curva S3 hasta y c
u1

> y c
u1 ⇒ resalto en ensanchamiento

Como y3 = 0.4640 < y c
u1 = 0.5295 ⇒ S3 (L = 11.31m)

Se produce el resalto alcanzando el calado uniforme en 5 = 1

Desde 2 se propaga aguas arriba manteniendo el calado en la zona
estrecha por ser muy corta, llegando a 6

Se pasa el estrechamiento de 6 a 7 manteniendo H0
6 = H0

c2 = H0
7 y

cambiando a la curva q1 en régimen lento.

El régimen uniforme aguas arriba se alcanza en 8 tras la curva de
remanso S1 (L = 712m)

La transición esta formada
por 2 subtransiciones y un
tramo muy corto en medio

Si el tramo corto
central fuera más
largo, se formaŕıa
una curva de
remanso de 2 a 6

http://www.wolframalpha.com/input/?i=q_1%3DQ%2Fb_1%3D6.0%2F3
http://www.wolframalpha.com/input/?i=q_1%3DQ%2Fb_1%3D6.0%2F2.1
http://www.wolframalpha.com/input/?i=yc%3D%28q%5E%282%29%2Fg%29%5E%281%2F3%29%3D%282.000%5E%282%29%2F9.81%29%5E%281%2F3%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=yc%3D%28q%5E%282%29%2Fg%29%5E%281%2F3%29%3D%282.857%5E%282%29%2F9.81%29%5E%281%2F3%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%280.002%3D0.016%5E%282%29*6.0%5E%282%29*%283%2B2*y%29%5E%284%2F3%29%2F%283*y%29%5E%2810%2F3%29%2C+y%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%280.002%3D0.016%5E%282%29*6.0%5E%282%29*%282.1%2B2*y%29%5E%284%2F3%29%2F%282.1*y%29%5E%2810%2F3%29%2C+y%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=F%3Dsqrt%28q_1%5E%282%29%2F%28g*y_1%5E%283%29%29%29+%3D+sqrt%282.000%5E%282%29%2F%289.81*1.0042%5E%283%29%29%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=F%3Dsqrt%28q_1%5E%282%29%2F%28g*y_1%5E%283%29%29%29+%3D+sqrt%282.857%5E%282%29%2F%289.81*1.4278%5E%283%29%29%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_c%3D3%2F2*y_c%3D3%2F2*0.7415
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_c%3D3%2F2*y_c%3D3%2F2*0.9406
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_o%3Dy%2Bq%5E2%2F%282*g*y%5E2%29%3D1.0042%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*1.0042%5E2%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_o%3Dy%2Bq%5E2%2F%282*g*y%5E2%29%3D1.4278%2B2.857%5E2%2F%282*9.81*1.4278%5E2%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%281.4109%3Dy%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*y%5E2%29%2C+y%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=yc+%3D+y%2F2*%28sqrt%281%2B8*F%5E2%29-1%29+%3D+1.0042%2F2*%28sqrt%281%2B8*0.6346%5E2%29-1%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_o%3Dy%2Bq%5E2%2F%282*g*y%5E2%29%3D0.5295%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*0.5295%5E2%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%281.4109%3Dy%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*y%5E2%29%2Cy%2Cy%3E0.9406%29
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Con los datos de entrada se determinan los resultados básicos

Pendiente suave en ambas secciones ⇒ Propagación desde aguas abajo

Se dibujan las curvas de caudal unitario y calados en las secciones

Se propaga desde 1 . Al llegar al ensanchamiento 1’ debeŕıa pasarse a
la sección estrecha manteniendo la enerǵıa espećıfica

Una ĺınea vertical por 1 no corta la curva q2 ⇒ se busca el punto de
ḿınima enerǵıa en la sección estrecha 2

Desde 2 se propaga en ambas direcciones.

Hacia aguas abajo en régimen rápido. Mantener la H0
2 = H0

c2 = H0
3

significa moverse en vertical hasta la curva q1 en régimen rápido 3

Se analiza si y3

{
< y c

u1 ⇒ curva S3 hasta y c
u1

> y c
u1 ⇒ resalto en ensanchamiento

Como y3 = 0.4640 < y c
u1 = 0.5295 ⇒ S3 (L = 11.31m)

Se produce el resalto alcanzando el calado uniforme en 5 = 1

Desde 2 se propaga aguas arriba manteniendo el calado en la zona
estrecha por ser muy corta, llegando a 6

Se pasa el estrechamiento de 6 a 7 manteniendo H0
6 = H0

c2 = H0
7 y

cambiando a la curva q1 en régimen lento.

El régimen uniforme aguas arriba se alcanza en 8 tras la curva de
remanso S1 (L = 712m)

La transición esta formada
por 2 subtransiciones y un
tramo muy corto en medio

Si el tramo corto
central fuera más
largo, se formaŕıa
una curva de
remanso de 2 a 6

http://www.wolframalpha.com/input/?i=q_1%3DQ%2Fb_1%3D6.0%2F3
http://www.wolframalpha.com/input/?i=q_1%3DQ%2Fb_1%3D6.0%2F2.1
http://www.wolframalpha.com/input/?i=yc%3D%28q%5E%282%29%2Fg%29%5E%281%2F3%29%3D%282.000%5E%282%29%2F9.81%29%5E%281%2F3%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=yc%3D%28q%5E%282%29%2Fg%29%5E%281%2F3%29%3D%282.857%5E%282%29%2F9.81%29%5E%281%2F3%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%280.002%3D0.016%5E%282%29*6.0%5E%282%29*%283%2B2*y%29%5E%284%2F3%29%2F%283*y%29%5E%2810%2F3%29%2C+y%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%280.002%3D0.016%5E%282%29*6.0%5E%282%29*%282.1%2B2*y%29%5E%284%2F3%29%2F%282.1*y%29%5E%2810%2F3%29%2C+y%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=F%3Dsqrt%28q_1%5E%282%29%2F%28g*y_1%5E%283%29%29%29+%3D+sqrt%282.000%5E%282%29%2F%289.81*1.0042%5E%283%29%29%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=F%3Dsqrt%28q_1%5E%282%29%2F%28g*y_1%5E%283%29%29%29+%3D+sqrt%282.857%5E%282%29%2F%289.81*1.4278%5E%283%29%29%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_c%3D3%2F2*y_c%3D3%2F2*0.7415
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_c%3D3%2F2*y_c%3D3%2F2*0.9406
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_o%3Dy%2Bq%5E2%2F%282*g*y%5E2%29%3D1.0042%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*1.0042%5E2%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_o%3Dy%2Bq%5E2%2F%282*g*y%5E2%29%3D1.4278%2B2.857%5E2%2F%282*9.81*1.4278%5E2%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%281.4109%3Dy%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*y%5E2%29%2C+y%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=yc+%3D+y%2F2*%28sqrt%281%2B8*F%5E2%29-1%29+%3D+1.0042%2F2*%28sqrt%281%2B8*0.6346%5E2%29-1%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_o%3Dy%2Bq%5E2%2F%282*g*y%5E2%29%3D0.5295%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*0.5295%5E2%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%281.4109%3Dy%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*y%5E2%29%2Cy%2Cy%3E0.9406%29
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Con los datos de entrada se determinan los resultados básicos

Pendiente suave en ambas secciones ⇒ Propagación desde aguas abajo

Se dibujan las curvas de caudal unitario y calados en las secciones

Se propaga desde 1 . Al llegar al ensanchamiento 1’ debeŕıa pasarse a
la sección estrecha manteniendo la enerǵıa espećıfica

Una ĺınea vertical por 1 no corta la curva q2 ⇒ se busca el punto de
ḿınima enerǵıa en la sección estrecha 2

Desde 2 se propaga en ambas direcciones.

Hacia aguas abajo en régimen rápido. Mantener la H0
2 = H0

c2 = H0
3

significa moverse en vertical hasta la curva q1 en régimen rápido 3

Se analiza si y3

{
< y c

u1 ⇒ curva S3 hasta y c
u1

> y c
u1 ⇒ resalto en ensanchamiento

Como y3 = 0.4640 < y c
u1 = 0.5295 ⇒ S3 (L = 11.31m)

Se produce el resalto alcanzando el calado uniforme en 5 = 1

Desde 2 se propaga aguas arriba manteniendo el calado en la zona
estrecha por ser muy corta, llegando a 6

Se pasa el estrechamiento de 6 a 7 manteniendo H0
6 = H0

c2 = H0
7 y

cambiando a la curva q1 en régimen lento.

El régimen uniforme aguas arriba se alcanza en 8 tras la curva de
remanso S1 (L = 712m)

La transición esta formada
por 2 subtransiciones y un
tramo muy corto en medio

Si el tramo corto
central fuera más
largo, se formaŕıa
una curva de
remanso de 2 a 6

http://www.wolframalpha.com/input/?i=q_1%3DQ%2Fb_1%3D6.0%2F3
http://www.wolframalpha.com/input/?i=q_1%3DQ%2Fb_1%3D6.0%2F2.1
http://www.wolframalpha.com/input/?i=yc%3D%28q%5E%282%29%2Fg%29%5E%281%2F3%29%3D%282.000%5E%282%29%2F9.81%29%5E%281%2F3%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=yc%3D%28q%5E%282%29%2Fg%29%5E%281%2F3%29%3D%282.857%5E%282%29%2F9.81%29%5E%281%2F3%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%280.002%3D0.016%5E%282%29*6.0%5E%282%29*%283%2B2*y%29%5E%284%2F3%29%2F%283*y%29%5E%2810%2F3%29%2C+y%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%280.002%3D0.016%5E%282%29*6.0%5E%282%29*%282.1%2B2*y%29%5E%284%2F3%29%2F%282.1*y%29%5E%2810%2F3%29%2C+y%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=F%3Dsqrt%28q_1%5E%282%29%2F%28g*y_1%5E%283%29%29%29+%3D+sqrt%282.000%5E%282%29%2F%289.81*1.0042%5E%283%29%29%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=F%3Dsqrt%28q_1%5E%282%29%2F%28g*y_1%5E%283%29%29%29+%3D+sqrt%282.857%5E%282%29%2F%289.81*1.4278%5E%283%29%29%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_c%3D3%2F2*y_c%3D3%2F2*0.7415
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_c%3D3%2F2*y_c%3D3%2F2*0.9406
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_o%3Dy%2Bq%5E2%2F%282*g*y%5E2%29%3D1.0042%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*1.0042%5E2%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_o%3Dy%2Bq%5E2%2F%282*g*y%5E2%29%3D1.4278%2B2.857%5E2%2F%282*9.81*1.4278%5E2%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%281.4109%3Dy%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*y%5E2%29%2C+y%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=yc+%3D+y%2F2*%28sqrt%281%2B8*F%5E2%29-1%29+%3D+1.0042%2F2*%28sqrt%281%2B8*0.6346%5E2%29-1%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_o%3Dy%2Bq%5E2%2F%282*g*y%5E2%29%3D0.5295%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*0.5295%5E2%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%281.4109%3Dy%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*y%5E2%29%2Cy%2Cy%3E0.9406%29
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Con los datos de entrada se determinan los resultados básicos

Pendiente suave en ambas secciones ⇒ Propagación desde aguas abajo

Se dibujan las curvas de caudal unitario y calados en las secciones

Se propaga desde 1 . Al llegar al ensanchamiento 1’ debeŕıa pasarse a
la sección estrecha manteniendo la enerǵıa espećıfica

Una ĺınea vertical por 1 no corta la curva q2 ⇒ se busca el punto de
ḿınima enerǵıa en la sección estrecha 2

Desde 2 se propaga en ambas direcciones.

Hacia aguas abajo en régimen rápido. Mantener la H0
2 = H0

c2 = H0
3

significa moverse en vertical hasta la curva q1 en régimen rápido 3

Se analiza si y3

{
< y c

u1 ⇒ curva S3 hasta y c
u1

> y c
u1 ⇒ resalto en ensanchamiento

Como y3 = 0.4640 < y c
u1 = 0.5295 ⇒ S3 (L = 11.31m)

Se produce el resalto alcanzando el calado uniforme en 5 = 1

Desde 2 se propaga aguas arriba manteniendo el calado en la zona
estrecha por ser muy corta, llegando a 6

Se pasa el estrechamiento de 6 a 7 manteniendo H0
6 = H0

c2 = H0
7 y

cambiando a la curva q1 en régimen lento.

El régimen uniforme aguas arriba se alcanza en 8 tras la curva de
remanso S1 (L = 712m)

La transición esta formada
por 2 subtransiciones y un
tramo muy corto en medio

Si el tramo corto
central fuera más
largo, se formaŕıa
una curva de
remanso de 2 a 6

http://www.wolframalpha.com/input/?i=q_1%3DQ%2Fb_1%3D6.0%2F3
http://www.wolframalpha.com/input/?i=q_1%3DQ%2Fb_1%3D6.0%2F2.1
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http://www.wolframalpha.com/input/?i=F%3Dsqrt%28q_1%5E%282%29%2F%28g*y_1%5E%283%29%29%29+%3D+sqrt%282.000%5E%282%29%2F%289.81*1.0042%5E%283%29%29%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=F%3Dsqrt%28q_1%5E%282%29%2F%28g*y_1%5E%283%29%29%29+%3D+sqrt%282.857%5E%282%29%2F%289.81*1.4278%5E%283%29%29%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_c%3D3%2F2*y_c%3D3%2F2*0.7415
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_c%3D3%2F2*y_c%3D3%2F2*0.9406
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_o%3Dy%2Bq%5E2%2F%282*g*y%5E2%29%3D1.0042%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*1.0042%5E2%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_o%3Dy%2Bq%5E2%2F%282*g*y%5E2%29%3D1.4278%2B2.857%5E2%2F%282*9.81*1.4278%5E2%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%281.4109%3Dy%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*y%5E2%29%2C+y%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=yc+%3D+y%2F2*%28sqrt%281%2B8*F%5E2%29-1%29+%3D+1.0042%2F2*%28sqrt%281%2B8*0.6346%5E2%29-1%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_o%3Dy%2Bq%5E2%2F%282*g*y%5E2%29%3D0.5295%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*0.5295%5E2%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%281.4109%3Dy%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*y%5E2%29%2Cy%2Cy%3E0.9406%29
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Con los datos de entrada se determinan los resultados básicos

Pendiente suave en ambas secciones ⇒ Propagación desde aguas abajo

Se dibujan las curvas de caudal unitario y calados en las secciones

Se propaga desde 1 . Al llegar al ensanchamiento 1’ debeŕıa pasarse a
la sección estrecha manteniendo la enerǵıa espećıfica

Una ĺınea vertical por 1 no corta la curva q2 ⇒ se busca el punto de
ḿınima enerǵıa en la sección estrecha 2

Desde 2 se propaga en ambas direcciones.

Hacia aguas abajo en régimen rápido. Mantener la H0
2 = H0

c2 = H0
3

significa moverse en vertical hasta la curva q1 en régimen rápido 3

Se analiza si y3

{
< y c

u1 ⇒ curva S3 hasta y c
u1

> y c
u1 ⇒ resalto en ensanchamiento

Como y3 = 0.4640 < y c
u1 = 0.5295 ⇒ S3 (L = 11.31m)

Se produce el resalto alcanzando el calado uniforme en 5 = 1

Desde 2 se propaga aguas arriba manteniendo el calado en la zona
estrecha por ser muy corta, llegando a 6

Se pasa el estrechamiento de 6 a 7 manteniendo H0
6 = H0

c2 = H0
7 y

cambiando a la curva q1 en régimen lento.

El régimen uniforme aguas arriba se alcanza en 8 tras la curva de
remanso S1 (L = 712m)

La transición esta formada
por 2 subtransiciones y un
tramo muy corto en medio

Si el tramo corto
central fuera más
largo, se formaŕıa
una curva de
remanso de 2 a 6

http://www.wolframalpha.com/input/?i=q_1%3DQ%2Fb_1%3D6.0%2F3
http://www.wolframalpha.com/input/?i=q_1%3DQ%2Fb_1%3D6.0%2F2.1
http://www.wolframalpha.com/input/?i=yc%3D%28q%5E%282%29%2Fg%29%5E%281%2F3%29%3D%282.000%5E%282%29%2F9.81%29%5E%281%2F3%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=yc%3D%28q%5E%282%29%2Fg%29%5E%281%2F3%29%3D%282.857%5E%282%29%2F9.81%29%5E%281%2F3%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%280.002%3D0.016%5E%282%29*6.0%5E%282%29*%283%2B2*y%29%5E%284%2F3%29%2F%283*y%29%5E%2810%2F3%29%2C+y%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%280.002%3D0.016%5E%282%29*6.0%5E%282%29*%282.1%2B2*y%29%5E%284%2F3%29%2F%282.1*y%29%5E%2810%2F3%29%2C+y%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=F%3Dsqrt%28q_1%5E%282%29%2F%28g*y_1%5E%283%29%29%29+%3D+sqrt%282.000%5E%282%29%2F%289.81*1.0042%5E%283%29%29%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=F%3Dsqrt%28q_1%5E%282%29%2F%28g*y_1%5E%283%29%29%29+%3D+sqrt%282.857%5E%282%29%2F%289.81*1.4278%5E%283%29%29%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_c%3D3%2F2*y_c%3D3%2F2*0.7415
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_c%3D3%2F2*y_c%3D3%2F2*0.9406
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_o%3Dy%2Bq%5E2%2F%282*g*y%5E2%29%3D1.0042%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*1.0042%5E2%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_o%3Dy%2Bq%5E2%2F%282*g*y%5E2%29%3D1.4278%2B2.857%5E2%2F%282*9.81*1.4278%5E2%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%281.4109%3Dy%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*y%5E2%29%2C+y%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=yc+%3D+y%2F2*%28sqrt%281%2B8*F%5E2%29-1%29+%3D+1.0042%2F2*%28sqrt%281%2B8*0.6346%5E2%29-1%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_o%3Dy%2Bq%5E2%2F%282*g*y%5E2%29%3D0.5295%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*0.5295%5E2%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%281.4109%3Dy%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*y%5E2%29%2Cy%2Cy%3E0.9406%29
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Con los datos de entrada se determinan los resultados básicos

Pendiente suave en ambas secciones ⇒ Propagación desde aguas abajo

Se dibujan las curvas de caudal unitario y calados en las secciones

Se propaga desde 1 . Al llegar al ensanchamiento 1’ debeŕıa pasarse a
la sección estrecha manteniendo la enerǵıa espećıfica

Una ĺınea vertical por 1 no corta la curva q2 ⇒ se busca el punto de
ḿınima enerǵıa en la sección estrecha 2

Desde 2 se propaga en ambas direcciones.

Hacia aguas abajo en régimen rápido. Mantener la H0
2 = H0

c2 = H0
3

significa moverse en vertical hasta la curva q1 en régimen rápido 3

Se analiza si y3

{
< y c

u1 ⇒ curva S3 hasta y c
u1

> y c
u1 ⇒ resalto en ensanchamiento

Como y3 = 0.4640 < y c
u1 = 0.5295 ⇒ S3 (L = 11.31m)

Se produce el resalto alcanzando el calado uniforme en 5 = 1

Desde 2 se propaga aguas arriba manteniendo el calado en la zona
estrecha por ser muy corta, llegando a 6

Se pasa el estrechamiento de 6 a 7 manteniendo H0
6 = H0

c2 = H0
7 y

cambiando a la curva q1 en régimen lento.

El régimen uniforme aguas arriba se alcanza en 8 tras la curva de
remanso S1 (L = 712m)

La transición esta formada
por 2 subtransiciones y un
tramo muy corto en medio

Si el tramo corto
central fuera más
largo, se formaŕıa
una curva de
remanso de 2 a 6

http://www.wolframalpha.com/input/?i=q_1%3DQ%2Fb_1%3D6.0%2F3
http://www.wolframalpha.com/input/?i=q_1%3DQ%2Fb_1%3D6.0%2F2.1
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http://www.wolframalpha.com/input/?i=F%3Dsqrt%28q_1%5E%282%29%2F%28g*y_1%5E%283%29%29%29+%3D+sqrt%282.857%5E%282%29%2F%289.81*1.4278%5E%283%29%29%29
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http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_o%3Dy%2Bq%5E2%2F%282*g*y%5E2%29%3D0.5295%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*0.5295%5E2%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%281.4109%3Dy%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*y%5E2%29%2Cy%2Cy%3E0.9406%29
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Con los datos de entrada se determinan los resultados básicos

Pendiente suave en ambas secciones ⇒ Propagación desde aguas abajo

Se dibujan las curvas de caudal unitario y calados en las secciones

Se propaga desde 1 . Al llegar al ensanchamiento 1’ debeŕıa pasarse a
la sección estrecha manteniendo la enerǵıa espećıfica

Una ĺınea vertical por 1 no corta la curva q2 ⇒ se busca el punto de
ḿınima enerǵıa en la sección estrecha 2

Desde 2 se propaga en ambas direcciones.

Hacia aguas abajo en régimen rápido. Mantener la H0
2 = H0

c2 = H0
3

significa moverse en vertical hasta la curva q1 en régimen rápido 3

Se analiza si y3

{
< y c

u1 ⇒ curva S3 hasta y c
u1

> y c
u1 ⇒ resalto en ensanchamiento

Como y3 = 0.4640 < y c
u1 = 0.5295 ⇒ S3 (L = 11.31m)

Se produce el resalto alcanzando el calado uniforme en 5 = 1

Desde 2 se propaga aguas arriba manteniendo el calado en la zona
estrecha por ser muy corta, llegando a 6

Se pasa el estrechamiento de 6 a 7 manteniendo H0
6 = H0

c2 = H0
7 y

cambiando a la curva q1 en régimen lento.

El régimen uniforme aguas arriba se alcanza en 8 tras la curva de
remanso S1 (L = 712m)

La transición esta formada
por 2 subtransiciones y un
tramo muy corto en medio

Si el tramo corto
central fuera más
largo, se formaŕıa
una curva de
remanso de 2 a 6

http://www.wolframalpha.com/input/?i=q_1%3DQ%2Fb_1%3D6.0%2F3
http://www.wolframalpha.com/input/?i=q_1%3DQ%2Fb_1%3D6.0%2F2.1
http://www.wolframalpha.com/input/?i=yc%3D%28q%5E%282%29%2Fg%29%5E%281%2F3%29%3D%282.000%5E%282%29%2F9.81%29%5E%281%2F3%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=yc%3D%28q%5E%282%29%2Fg%29%5E%281%2F3%29%3D%282.857%5E%282%29%2F9.81%29%5E%281%2F3%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%280.002%3D0.016%5E%282%29*6.0%5E%282%29*%283%2B2*y%29%5E%284%2F3%29%2F%283*y%29%5E%2810%2F3%29%2C+y%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%280.002%3D0.016%5E%282%29*6.0%5E%282%29*%282.1%2B2*y%29%5E%284%2F3%29%2F%282.1*y%29%5E%2810%2F3%29%2C+y%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=F%3Dsqrt%28q_1%5E%282%29%2F%28g*y_1%5E%283%29%29%29+%3D+sqrt%282.000%5E%282%29%2F%289.81*1.0042%5E%283%29%29%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=F%3Dsqrt%28q_1%5E%282%29%2F%28g*y_1%5E%283%29%29%29+%3D+sqrt%282.857%5E%282%29%2F%289.81*1.4278%5E%283%29%29%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_c%3D3%2F2*y_c%3D3%2F2*0.7415
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_c%3D3%2F2*y_c%3D3%2F2*0.9406
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_o%3Dy%2Bq%5E2%2F%282*g*y%5E2%29%3D1.0042%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*1.0042%5E2%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_o%3Dy%2Bq%5E2%2F%282*g*y%5E2%29%3D1.4278%2B2.857%5E2%2F%282*9.81*1.4278%5E2%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%281.4109%3Dy%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*y%5E2%29%2C+y%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=yc+%3D+y%2F2*%28sqrt%281%2B8*F%5E2%29-1%29+%3D+1.0042%2F2*%28sqrt%281%2B8*0.6346%5E2%29-1%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_o%3Dy%2Bq%5E2%2F%282*g*y%5E2%29%3D0.5295%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*0.5295%5E2%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%281.4109%3Dy%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*y%5E2%29%2Cy%2Cy%3E0.9406%29
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Con los datos de entrada se determinan los resultados básicos

Pendiente suave en ambas secciones ⇒ Propagación desde aguas abajo

Se dibujan las curvas de caudal unitario y calados en las secciones

Se propaga desde 1 . Al llegar al ensanchamiento 1’ debeŕıa pasarse a
la sección estrecha manteniendo la enerǵıa espećıfica

Una ĺınea vertical por 1 no corta la curva q2 ⇒ se busca el punto de
ḿınima enerǵıa en la sección estrecha 2

Desde 2 se propaga en ambas direcciones.

Hacia aguas abajo en régimen rápido. Mantener la H0
2 = H0

c2 = H0
3

significa moverse en vertical hasta la curva q1 en régimen rápido 3

Se analiza si y3

{
< y c

u1 ⇒ curva S3 hasta y c
u1

> y c
u1 ⇒ resalto en ensanchamiento

Como y3 = 0.4640 < y c
u1 = 0.5295 ⇒ S3 (L = 11.31m)

Se produce el resalto alcanzando el calado uniforme en 5 = 1

Desde 2 se propaga aguas arriba manteniendo el calado en la zona
estrecha por ser muy corta, llegando a 6

Se pasa el estrechamiento de 6 a 7 manteniendo H0
6 = H0

c2 = H0
7 y

cambiando a la curva q1 en régimen lento.

El régimen uniforme aguas arriba se alcanza en 8 tras la curva de
remanso S1 (L = 712m)

La transición esta formada
por 2 subtransiciones y un
tramo muy corto en medio

Si el tramo corto
central fuera más
largo, se formaŕıa
una curva de
remanso de 2 a 6

http://www.wolframalpha.com/input/?i=q_1%3DQ%2Fb_1%3D6.0%2F3
http://www.wolframalpha.com/input/?i=q_1%3DQ%2Fb_1%3D6.0%2F2.1
http://www.wolframalpha.com/input/?i=yc%3D%28q%5E%282%29%2Fg%29%5E%281%2F3%29%3D%282.000%5E%282%29%2F9.81%29%5E%281%2F3%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=yc%3D%28q%5E%282%29%2Fg%29%5E%281%2F3%29%3D%282.857%5E%282%29%2F9.81%29%5E%281%2F3%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%280.002%3D0.016%5E%282%29*6.0%5E%282%29*%283%2B2*y%29%5E%284%2F3%29%2F%283*y%29%5E%2810%2F3%29%2C+y%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%280.002%3D0.016%5E%282%29*6.0%5E%282%29*%282.1%2B2*y%29%5E%284%2F3%29%2F%282.1*y%29%5E%2810%2F3%29%2C+y%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=F%3Dsqrt%28q_1%5E%282%29%2F%28g*y_1%5E%283%29%29%29+%3D+sqrt%282.000%5E%282%29%2F%289.81*1.0042%5E%283%29%29%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=F%3Dsqrt%28q_1%5E%282%29%2F%28g*y_1%5E%283%29%29%29+%3D+sqrt%282.857%5E%282%29%2F%289.81*1.4278%5E%283%29%29%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_c%3D3%2F2*y_c%3D3%2F2*0.7415
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_c%3D3%2F2*y_c%3D3%2F2*0.9406
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_o%3Dy%2Bq%5E2%2F%282*g*y%5E2%29%3D1.0042%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*1.0042%5E2%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_o%3Dy%2Bq%5E2%2F%282*g*y%5E2%29%3D1.4278%2B2.857%5E2%2F%282*9.81*1.4278%5E2%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%281.4109%3Dy%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*y%5E2%29%2C+y%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=yc+%3D+y%2F2*%28sqrt%281%2B8*F%5E2%29-1%29+%3D+1.0042%2F2*%28sqrt%281%2B8*0.6346%5E2%29-1%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_o%3Dy%2Bq%5E2%2F%282*g*y%5E2%29%3D0.5295%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*0.5295%5E2%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%281.4109%3Dy%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*y%5E2%29%2Cy%2Cy%3E0.9406%29
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Con los datos de entrada se determinan los resultados básicos

Pendiente suave en ambas secciones ⇒ Propagación desde aguas abajo

Se dibujan las curvas de caudal unitario y calados en las secciones

Se propaga desde 1 . Al llegar al ensanchamiento 1’ debeŕıa pasarse a
la sección estrecha manteniendo la enerǵıa espećıfica

Una ĺınea vertical por 1 no corta la curva q2 ⇒ se busca el punto de
ḿınima enerǵıa en la sección estrecha 2

Desde 2 se propaga en ambas direcciones.

Hacia aguas abajo en régimen rápido. Mantener la H0
2 = H0

c2 = H0
3

significa moverse en vertical hasta la curva q1 en régimen rápido 3

Se analiza si y3

{
< y c

u1 ⇒ curva S3 hasta y c
u1

> y c
u1 ⇒ resalto en ensanchamiento

Como y3 = 0.4640 < y c
u1 = 0.5295 ⇒ S3 (L = 11.31m)

Se produce el resalto alcanzando el calado uniforme en 5 = 1

Desde 2 se propaga aguas arriba manteniendo el calado en la zona
estrecha por ser muy corta, llegando a 6

Se pasa el estrechamiento de 6 a 7 manteniendo H0
6 = H0

c2 = H0
7 y

cambiando a la curva q1 en régimen lento.

El régimen uniforme aguas arriba se alcanza en 8 tras la curva de
remanso S1 (L = 712m)

La transición esta formada
por 2 subtransiciones y un
tramo muy corto en medio

Si el tramo corto
central fuera más
largo, se formaŕıa
una curva de
remanso de 2 a 6

http://www.wolframalpha.com/input/?i=q_1%3DQ%2Fb_1%3D6.0%2F3
http://www.wolframalpha.com/input/?i=q_1%3DQ%2Fb_1%3D6.0%2F2.1
http://www.wolframalpha.com/input/?i=yc%3D%28q%5E%282%29%2Fg%29%5E%281%2F3%29%3D%282.000%5E%282%29%2F9.81%29%5E%281%2F3%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=yc%3D%28q%5E%282%29%2Fg%29%5E%281%2F3%29%3D%282.857%5E%282%29%2F9.81%29%5E%281%2F3%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%280.002%3D0.016%5E%282%29*6.0%5E%282%29*%283%2B2*y%29%5E%284%2F3%29%2F%283*y%29%5E%2810%2F3%29%2C+y%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%280.002%3D0.016%5E%282%29*6.0%5E%282%29*%282.1%2B2*y%29%5E%284%2F3%29%2F%282.1*y%29%5E%2810%2F3%29%2C+y%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=F%3Dsqrt%28q_1%5E%282%29%2F%28g*y_1%5E%283%29%29%29+%3D+sqrt%282.000%5E%282%29%2F%289.81*1.0042%5E%283%29%29%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=F%3Dsqrt%28q_1%5E%282%29%2F%28g*y_1%5E%283%29%29%29+%3D+sqrt%282.857%5E%282%29%2F%289.81*1.4278%5E%283%29%29%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_c%3D3%2F2*y_c%3D3%2F2*0.7415
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_c%3D3%2F2*y_c%3D3%2F2*0.9406
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_o%3Dy%2Bq%5E2%2F%282*g*y%5E2%29%3D1.0042%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*1.0042%5E2%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_o%3Dy%2Bq%5E2%2F%282*g*y%5E2%29%3D1.4278%2B2.857%5E2%2F%282*9.81*1.4278%5E2%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%281.4109%3Dy%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*y%5E2%29%2C+y%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=yc+%3D+y%2F2*%28sqrt%281%2B8*F%5E2%29-1%29+%3D+1.0042%2F2*%28sqrt%281%2B8*0.6346%5E2%29-1%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=H_o%3Dy%2Bq%5E2%2F%282*g*y%5E2%29%3D0.5295%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*0.5295%5E2%29
http://www.wolframalpha.com/input/?i=solve%281.4109%3Dy%2B2.000%5E2%2F%282*9.81*y%5E2%29%2Cy%2Cy%3E0.9406%29
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Con los datos de entrada se determinan los resultados básicos

Pendiente suave en ambas secciones ⇒ Propagación desde aguas abajo

Se dibujan las curvas de caudal unitario y calados en las secciones

Se propaga desde 1 . Al llegar al ensanchamiento 1’ debeŕıa pasarse a
la sección estrecha manteniendo la enerǵıa espećıfica

Una ĺınea vertical por 1 no corta la curva q2 ⇒ se busca el punto de
ḿınima enerǵıa en la sección estrecha 2

Desde 2 se propaga en ambas direcciones.

Hacia aguas abajo en régimen rápido. Mantener la H0
2 = H0

c2 = H0
3

significa moverse en vertical hasta la curva q1 en régimen rápido 3

Se analiza si y3

{
< y c

u1 ⇒ curva S3 hasta y c
u1

> y c
u1 ⇒ resalto en ensanchamiento

Como y3 = 0.4640 < y c
u1 = 0.5295 ⇒ S3 (L = 11.31m)

Se produce el resalto alcanzando el calado uniforme en 5 = 1

Desde 2 se propaga aguas arriba manteniendo el calado en la zona
estrecha por ser muy corta, llegando a 6

Se pasa el estrechamiento de 6 a 7 manteniendo H0
6 = H0

c2 = H0
7 y

cambiando a la curva q1 en régimen lento.

El régimen uniforme aguas arriba se alcanza en 8 tras la curva de
remanso S1 (L = 712m)

La transición esta formada
por 2 subtransiciones y un
tramo muy corto en medio

Si el tramo corto
central fuera más
largo, se formaŕıa
una curva de
remanso de 2 a 6

http://www.wolframalpha.com/input/?i=q_1%3DQ%2Fb_1%3D6.0%2F3
http://www.wolframalpha.com/input/?i=q_1%3DQ%2Fb_1%3D6.0%2F2.1
http://www.wolframalpha.com/input/?i=yc%3D%28q%5E%282%29%2Fg%29%5E%281%2F3%29%3D%282.000%5E%282%29%2F9.81%29%5E%281%2F3%29
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